
Při vstupu do Kulturního centra Vozovna vyjadřuje každý návštěvník souhlas 
s tímto provozním a návštěvním řádem (dále jen „Řád“). Věnujte, prosím, 
čas jeho přečtení. Děkujeme.

Provozovatel
Provozovatelem „KC VOZOVNA“ (dále jen „Kulturní centrum“) je 
Kultura Praha 3, p. o., prostřednictvím svých pověřených zaměstnanců 
a externích pracovníků (dále jen „Provozovatel“), se sídlem 
Čajkovského 12/12a, 130 00 Praha 3.

I.  Úvodní ustanovení
 Řád vymezuje některá pravidla chování návštěvníků, zaměstnanců, 

spolupracovníků a nájemců Kulturního centra. Řádem nejsou dotčeny 
povinnosti plynoucí pro návštěvníky, zaměstnance a spolupracovníky 
Kulturního centra z obecně závazných právních předpisů, právních aktů 
či úkonů vydaných na jejich základě. Návštěvníci budou dodržovat dobré 
mravy, pravidla zdvořilosti a slušného chování, jakož i povinnosti plynoucí 
z pokynů Provozovatele.

 Každý návštěvník je povinen počínat si tak, aby nedošlo k ohrožení života, 
zdraví, majetku, práv, oprávněných zájmů jeho samotného či jakékoliv jiné 
osoby, veřejného pořádku či mravnosti a tak, aby nerušil či neobtěžoval jiné 
návštěvníky ani obyvatele žijící v okolí Kulturního centra. Návštěvníci jsou 
povinni respektovat noční klid a zdržet se jakýchkoliv hlasitých projevů. 
Od 22 hod. platí pro návštěvníky zákaz pobytu na anglickém dvorku 
před Kulturním centrem.

 Kulturní centrum Vozovna vzniklo za účelem realizace kulturních, 
společenských a vzdělávacích akcí a je v něm provozováno Kulturní centrum 
a kavárna. Výběr Akcí, které v Kulturním centru proběhnou, je na rozhodnutí 
Provozovatele.

 Kulturní centrum je kulturní zařízení a rovněž i zařízení společného 
občerstvování provozované na základě povolení k provozování hostinské 
činnosti, a proto je v prostorách Kulturního centra povoleno prodávat 
a podávat alkoholické nápoje. V prostorách Kulturního centra je zakázáno 
prodávat a podávat alkoholické nápoje osobám mladším 18 let. Prostory 
kavárny jsou pronajímané jinému provozovateli, Kultura Praha 3, p. o. 
tedy nenese za ně přímou odpovědnost.

 Prostory Kulturního centra jsou bezbariérové.

 Každá osoba vstupující do Kulturního centra a přilehlých pozemků 
náležejícím ke Kulturnímu centru souhlasí, bez dalšího upozornění, 
s bezplatným využitím svého obrazu nebo podobizny jako součástí 
jakéhokoliv obrazového záznamu, přenosu či reprodukce pro komerční 
nebo nekomerční účely, a to v rámci zobrazení celé nebo části kulturní, 
společenské nebo vzdělávací Akce v souvislosti s Kulturním centrem, 
pořadatelem akce a jeho smluvními partnery (např. sponzory).

II.  Otevírací doba
 Vstup do objektu Kulturního centra je možný návštěvníkům pouze 

v otevírací době, a to pouze vchodem z ulice Hartigova. Provozovatel 
si vyhrazuje právo otevírací dobu kdykoliv změnit. Aktuální otevírací doba 
je vždy uvedena na kcvozovna.cz.

 Mimo otevírací dobu je vstup do objektu Kulturního centra zakázán.

 Provozovatel je oprávněn otevřít nebo uzavřít Kulturní centrum v jiných 
než stanovených hodinách a v odůvodněných případech přerušit i právě 
probíhající provoz.

 Dojde–li k předčasnému uzavření Kulturního centra a přerušení 
probíhajícího provozu, nemá návštěvník nárok na vrácení nebo náhradu 
vstupného.

III.  Provozní, návštěvní a bezpečnostní pokyny
 Návštěvníkem se stává každý, kdo vstupuje do objektu Kulturního centra. 

Vstupem do objektu vyjadřuje návštěvník souhlas s tímto Řádem a zavazuje 
se k tomu řídit se jeho ustanoveními.

 Vstup a zdržování se v Kulturním centru je podmíněno dodržováním 
zákonů, vyhlášek a dalších podzákonných norem a interních předpisů 
Kulturního centra.

 Návštěvník je povinen řídit se pokyny pracovníků Kulturního centra.

 Návštěvníci mladší 15 let se smí po Kulturním centru pohybovat pouze 
v doprovodu dospělé osoby.

 Každá osoba vstupující do Kulturního centra je povinna se chovat tak, 
aby nedocházelo k poškozování prostor Kulturního centra či jeho majetku 
a vybavení, a dále je povinna zachovávat čistotu a pořádek.

 Návštěvníkům je zakázáno vynášet jakýkoli inventář z Kulturního centra.

 V případě porušení tohoto Řádu může být návštěvník Provozovatelem 
Kulturního centra vykázán.

 Zakáže-li Provozovatel návštěvníkovi další setrvání v Kulturním centru 
z důvodů uvedených v tomto Řádu, návštěvník je povinen toto rozhodnutí 
respektovat a prostor Kulturního centra neprodleně opustit.

 V zájmu dodržování bezpečnosti, pořádku a ochrany majetku jsou 
návštěvníci Kulturního centra povinni respektovat Řád a uposlechnout 
pokynů osob určených Provozovatelem, které dohlíží na dodržování 
pořádku a Řádu. Návštěvník Kulturního centra je rovněž povinen plnit 
pokyny příslušníků Městské policie hl. m. Prahy a příslušníků Policie ČR, 
vydané na základě jejich zákonných oprávnění. V případě porušení Řádu 
může být návštěvník Provozovatelem vykázán, podle okolností může být 
jeho chování i předmětem přestupkového řízení, případně předmětem 
šetření Městské policie hl. m. Prahy nebo Policie ČR.

 Z bezpečnostních důvodů by měl každý návštěvník na vyzvání 
Provozovatele ukázat obsah kapes nebo příručních zavazadel. 
Pokud tak neučiní, může být nevpuštěn nebo může být vykázán z prostor 
Kulturního centra.

 Provozovatel je oprávněn do Kulturního centra (včetně prostoru 
anglického dvorku) nevpustit nebo vykázat podnapilé osoby, osoby 
pod vlivem návykových látek, agresivní osoby nebo osoby ohrožující 
bezpečnost svou, nebo dalších osob a nebo poškozující majetek 
Kulturního centra.

 Návštěvníci nesmí do Kulturního centra vnášet nebezpečné předměty — 
zbraně, střelivo, munici, či jakoukoliv jejich část, obranné spreje, elektrické 
paralyzéry, tasery apod.; bodné, sečné či úderové zbraně či jakoukoliv 
jejich část; pyrotechniku, tlakové nádoby, spreje, injekční jehly apod. 
V případě porušení zákazu vnášení nebezpečných předmětů, nebude 
návštěvník do Kulturního centra vpuštěn.

 Návštěvníci nesmí do Kulturního centra vnášet omamné či psychotropní 
látky (např.: drogy) či jinak životu či zdraví nebezpečné či ohrožující látky 
(např.: jedy, hořlaviny, žíraviny, těkavé, leptavé, barvící látky), jakož i látky 
neznámého charakteru.

 Návštěvníci nesmí v Kulturním centru konzumovat vlastní občerstvení 
— nealkoholické nebo alkoholické nápoje, potraviny. V případě porušení 
tohoto ustanovení, bude návštěvník z Kulturního centra vykázán. 
Mimo prostor foyer je konzumace vlastních potravin povolena pouze 
po dohodě s provozovatelem dle povahy akce.

 V kulturním centru je zakázáno pohybovat se na cyklistických kolech, 
koloběžkách, kolečkových bruslích, dětských kolech a odrážedlech. 
Tato zařízení musí být ponechána mimo vnitřní prostory Kulturního 
centra ve stojanech vedle vstupu do knihovny. Dětské kočárky mohou 
být zaparkovány pouze na místech k tomu určených (vedle bočních dveří 
do kavárny).

 Návštěvníkům, nájemcům a spolupracovníkům se zakazuje zasahovat 
a manipulovat s hlavními uzávěry vody, vypínači a jističi elektrických 
zařízení, počítačovou sítí, ovládacími prvky regulující teplotu okolního 
prostředí, jakož i ostatními ovládacími prvky jednotlivých zařízení a systémů 
umístěných v budově Kulturního centra, není-li s Provozovatelem sjednáno 
nebo stanoveno jinak.

 V Kulturním centru je návštěvníkům přísně zakázáno:
— blokovat evakuační cesty a východy (a to včetně židlí, zavazadel nebo 
jiných předmětů);

— manipulovat s otevřeným ohněm, kouřit klasické nebo elektronické 
cigarety;

— požívat omamné či toxické prostředky;

— manipulovat s volným inventářem Kulturního centra (kromě židlí a stolů 
ve foyer);

— poškozovat vybavení Kulturního centra;

— zasahovat do elektrických zařízení a rozvodů;

— manipulovat s prostředky protipožární ochrany bez požárního 
nebezpečí;

— zasahovat do teplotních regulací v jednotlivých částech 
Kulturního centra nebo jinak manipulovat s topnou soustavou;

— poškozovat zeleň;

— používat létající drony nebo jiná podobná zařízení;

— házet a kopat si jakýmikoli předměty ve vnitřních i venkovních prostorách 
Kulturního centra.

 Dále:
— v Kulturním centru je zakázáno nechat volně pobíhat psy. Vstup je 
povolen pouze se psy na vodítku, na kterém tito budou po celou dobu 
pobytu v Kulturním centru;

— návštěvníci Kulturního centra se smí pohybovat pouze v prostorách jim 
určených a není jim dovoleno vstupovat do prostor vyhrazených personálu 
Kulturního centra nebo do prostor, kam je vstup obecně zakázán;

— obtěžovat ostatní návštěvníky příliš hlasitými projevy, včetně pouštění 
hlasité hudby či videí;

— pobývat v prostoru toalet déle než po nezbytně dlouhou dobu a využívat 
ji k jinému než danému účelu;

— v případě evakuace objektu Kulturního centra je každá osoba, v té chvíli 
pobývající v objektu, povinna dodržovat evakuační plán a řídit se pokyny 
pověřených osob Provozovatele řídících evakuaci do příjezdu Hasičského 
záchranného sboru hl. m. Prahy nebo Policie ČR, poté se všichni účastníci 
řídí pokyny velitele zásahu uvedených sborů.

IV.  Využívání prostor
 Kapacita sálu Kulturního centra činí 90 míst k sezení nebo stání. 

Výši vstupného na jednotlivá představení určuje Provozovatel, 
nedohodne-li se s Pořadatelem Akce jinak.

 Výběr Akcí, které v Kulturním centru proběhnou, je na rozhodnutí 
Provozovatele. Provozovatel je oprávněn za účelem rozhodnutí o výběru 
Akcí dle svého uvážení vyhodnotit, zda vzhledem k osobě Pořadatele Akce 
či jejímu plánovanému programu, neexistuje důvodné podezření, že Akce 
bude sloužit také k propagaci extremismu v jakékoliv podobě či jakékoliv 
politické strany či politického hnutí nebo k setkání členů politických stran, 
hnutí nebo subjektů s nimi spojenými. V takovém případě je Provozovatel 
oprávněn realizaci Akce odmítnout. To platí pro všechny typy Akcí včetně 
soukromých.

 Část prostor Kulturního centra je dlouhodobě pronajata k provozu 
kavárny a Provozovatel za ně nenese přímou odpovědnost.

 Vybrané prostory Kulturního centra lze též se souhlasem Provozovatele 
a za dodržení všech podmínek pronájmu užívat za úplatu k soukromým 
účelům.

 Využití jednotlivých prostor v budově Kulturního centra se řídí 
a koordinuje v souladu s právy a povinnostmi Provozovatele.

 Ve vnitřních i venkovních prostorách Kulturního centra je 
bez předchozího souhlasu zakázáno inscenované fotografování, zejména 
za účelem prezentace produktů, umělecké tvorby či jiných vlastních aktivit. 
Takové focení je možné výhradně po předchozí dohodě v rámci pronájmu 
prostor.

V.  Škody na majetku Kulturního centra a úrazy na zdraví 
návštěvníků Kulturního centra

 Každý návštěvník vstupuje a pobývá v Kulturním centru na svou 
odpovědnost a vlastní nebezpečí. Provozovatel odpovídá pouze za škody 
na zdraví či majetku způsobené úmyslným nebo hrubě nedbalým 
chováním jeho zaměstnanců či jiných pověřených osob.

 Provozovatel neručí za obsah kapes a zavazadel návštěvníků.
Ani při odložení na šatní stojany ve foyer.

 Provozovatel neručí za odložené věci v objektu Kulturního centra. 
Provozovatel nenese odpovědnost za škodu či zcizení soukromých věcí 
návštěvníků.

 Návštěvník je povinen nahradit veškeré škody nebo ztráty, které byly jeho 
vinou způsobeny Provozovateli Kulturního centra nebo třetím osobám. 
Náhrada veškerých škod způsobených návštěvníkem bude vymáhána 
v souladu s příslušnými právními předpisy.

 Úraz, požár či škodu na majetku je návštěvník povinen neprodleně oznámit 
Provozovateli Kulturního centra.

 U Provozovatele je k dispozici vybavené lékárnička první pomoci určená 
k ošetření drobných zranění návštěvníků. V případě její potřeby oslovte 
nejbližšího zaměstnance Kulturního centra.

 Místo první pomoci je v kanceláři Provozovatele.

VI.  Zabezpečení prostor
 Prostory Kulturního centra jsou nepřetržitě monitorovány kamerovým 

systémem. Návštěvník bere na vědomí, že je v prostoru Kulturního centra 
instalován kamerový systém se záznamem za účelem ochrany majetku 
Kulturního centra (zejména krádeže a poškození majetku, poškození 
objektu).

 Podrobnější informace o kamerovém systému je možné získat u správce 
zpracování: Kultura Praha 3, p. o. na kontaktní e-mailové adrese:
info@kcvozovna.cz.

 Prostory jsou mimo otevírací dobu chráněny zabezpečovacím systémem, 
ke kterému mají přístup vybraní zaměstnanci Kultura Praha 3. Prostory jsou 
v době, kdy v nich není přítomen pověřený pracovník Kulturního centra, 
knihovny nebo kavárny, zabezpečeny elektronickým zabezpečovacím 
systémem, k němuž mají přístup pouze určení pracovníci. Pracovník, 
který jako poslední opouští provozované prostory, je povinen zajistit jejich 
úplné uzavření a aktivovat příslušný zabezpečovací systém v souladu 
s interními bezpečnostními postupy.

VII.  Závěrečná ustanovení
 Provozovatel si vyhrazuje právo Řád kdykoli změnit.

 Tento Řád byl schválen dne 31. 10. 2025 a nabývá účinnosti dne 1. 11. 2025.

Důležitá telefonní čísla:
Provozovatel				    778 722 693
Obecní úřad Městské části Praha 3: 		  222 116 111
Policie ČR 				    158, 112
Záchranná zdravotnická služba 		  155, 112
Hasičský záchranný sbor 			   150, 112
Městská policie 				    156
Pražské plynárny – pohotovost 		  1239
Pražské vodovody a kanalizace 		  840 111 112
Pražská energetika – pohotovost 		  800 823 823

Evakuace budovy Kulturního centra je stanovena požárním
poplachovým plánem, který je součástí dokumentace požární
ochrany. Evakuaci objektu řídí Provozovatel nebo jím pověřená
osoba, která postupuje v souladu s těmito plány.

Osoba, která zpozoruje požár je povinna vyhlásit požární poplach.
Při vyhlášení požárního poplachu se dále postupuje podle požární
poplachové směrnice, která je vyvěšena v prostorách budovy
Kulturního centra u vchodu do výtahu.

Evakuační východy z budovy Kulturního centra se nacházejí
v přední a zadní části Kulturního centra. K evakuaci budovy
Kulturního centra dále slouží východ přes knihovnu.

Schválila

MgA. Marie Kašparová
ředitelka
Kultura Praha 3, příspěvková organizace

Provozní řád KC VOZOVNA


